

你住的小区满意吗？你买的楼盘放心吗？

鹰城地产风云榜等你来投票



市区凌云路南段一在建楼盘。本报记者 张鹏 摄

□本报记者 焦曙光

谁能代表鹰城好房子的最高标准？哪个是客户最钟爱的楼盘？谁在楼市中备受投资者关注？2017鹰城地产风云榜评选活动大幕已经拉开，投票通道即将开启，谁能一举夺魁由市民说了算。

据了解，由平顶山日报传媒集团主办，《平顶山日报》《平顶山晚报》和《平顶山新闻网》、平顶山传媒APP及平顶山微报、平顶山晚报官微、掌上鹰城等媒体平台大力支持，2017鹰城地产风云榜评选活动目前进入企业申报阶段。

权威盛会盘点2017楼市风云

今年的鹰城楼市，没有一二线城市那样波澜起伏，受到多方政策利好影响，交易量逐渐扩大，房价稳步上涨，市场经营日趋规范，让追求产品价值的企业迎来了新的生机，不少品牌房企也取得了不错的销售业绩。

在临近年尾之际，由平顶山

日报传媒集团主办的2017鹰城地产风云榜评选活动强势开启，作为鹰城楼市评选中行业关注度最高、品牌影响力最大的行业盛会，本次活动将本着传递市场正能量、彰显品质好房企的精神，全面盘点鹰城房地产市场的风云楼盘、风云房企和风云人物，呼吁让住宅回归居住本质，为促进鹰城房地产市场平稳健康发展出一份力。

据介绍，本次活动分为房企递交申报材料、网上投票、获奖单位展示及颁奖典礼几大环节。

楼市奖项竞争激烈 不少房企跃跃欲试

据活动组委会工作人员介绍，一周以来已有10多家知名房企表示对本次活动的各类奖项十分有兴趣，有意申报参加。“这是对一年来房企和楼盘工作业绩的肯定，也是对品牌影响力的一次展示和考验，我们很愿意参加这样的活动，听听市民的声音。”一家楼盘营销负责人表示，这有利

于激励企业更好地前行，完善自己的不足。

据了解，本次活动奖项设置分为企业类和项目类，企业类分别有：年度影响力房企、年度诚信房企、年度市场贡献房企三大奖项。项目类奖项分别有：年度人居典范楼盘、年度优质户型楼盘、年度园林典范楼盘、年度优质配套楼盘、年度优秀物业服务楼盘、年度实力楼盘、年度新锐团队楼盘、年度营销典范楼盘、年度百姓期待楼盘。

市民的投票将成为主要标准

作为鹰城的主流权威媒体，平顶山日报传媒集团下辖的多个媒体平台将集体联动，《平顶山日报》《平顶山晚报》和《平顶山新闻网》、平顶山传媒APP及平顶山微报、平顶山晚报官微、掌上鹰城等媒体平台都将设置投票、展示通道，最大范围地让鹰城市民参与活动。为提高市民参与积极性，还将定期从参与投票的市民中抽

取一定数量的幸运者，赠送礼品。

平顶山日报传媒集团将发挥主流媒体的公信力、影响力和权威性，为房地产企业和市民搭建便捷的交流沟通平台，为企业提供更全面、更细致的媒体服务，促进我市房地产行业的可持续发展。本次评选旨在全面盘点鹰城楼市，让品牌企业、精品楼盘充分展示，让市民参与互动，为市民提供权威丰富的楼盘资料，为购房者提供权威翔实的参考依据。

据介绍，2017鹰城地产风云榜评选活动将推出楼市风云榜、楼市吐槽榜、高端访谈等系列活动，设置网上投票板块，由广大读者和网友参与投票，还将邀请市房管中心、河南城建学院相关负责人组成专家组，对各企业申报的项目材料进行点评打分。活动期间，还将接受市民各种关于楼盘质量、延期交房、霸王条款、更改规划等方面的吐槽，让侵害购房者合法权益的房企和项目得到曝光。

鹰城地产风云榜：吐槽买房那点事儿 请拨打4958366

□记者 焦曙光

“这房子面积大，看着你就买不起……”“你也太挑剔了，大家都知道新盖的房子会有点沉降、裂缝……”最近，有市民气愤地打来电话反映，到市区一些售楼处看房，居然遭到销售人员的讽刺，“就冲这态度，这房子就不想看，也不想买了”。

遭遇服务态度上的轻视和慢待，这也是买房中不少市民遇到的问题，“从外表、着装就觉得看房者可能没钱，就态度傲慢，这样的销售人员根本就不合格。”另一位市民称，与去商场买东西相比，买房更是件大投资，销售人员应该尊重看房者才是，而不是眼里只有业绩。吐槽买房遇到的窝心事，这只是很多市民反映的其中一件。

房子，作为消费领域的主要消费品之一，不仅涉及商品本身的面积、结构、质量等问题，还与小区规划、容积率、公共配套设施、物业等有关。同时，有关交房时间、面积不符、房子质量、配套问题、产权办理等方面的争议也不少，迟迟得不到解决。鹰城地产风云榜活动已启动，本活动专为市民提供吐槽平台，给购房者提供表达心声和维护正当权益的机会。咨询电话：0375-4958366。

我市30家房企开发资质通过审定

□记者 焦曙光

本报讯 近日，市住建局通过了今年第6批房地产开发企业审查评定，我市30家房企的资质情况予以公布。

据了解，市住建局针对今年第6批申请资质办理的房地产开发企业进行了审查，并将审查结果进行了公示。经综合审查评定，河南朝阳置业有限公司、名门地产(平顶山)有限公司、河南维都置业有限公司、建业住宅集团平顶山置业有限公司、河南恒峻房地产开发有限公司等20家企业符合房地产开发企业暂定资质标准，批准其为暂定资质房地产开发企业。值得一提的是，其中有15家房企资质属于作废新申报的。

另外，平顶山市鹰骏房地产开发有限公司等6家企业符合暂定资质延续标准，批准其资质延续；平顶山市丰业实业有限公司等3家企业符合资质延续和变更标准，批准其资质延续和变更；平顶山鹰城和谐苑房地产开发有限公司符合资质变更标准，批准其资质变更。

2017鹰城地产风云榜评选设立奖项

企业类奖项

年度影响力房企、年度诚信房企、年度市场贡献房企

项目类奖项

年度人居典范楼盘、年度优质户型楼盘、年度园林典范楼盘、年度优质配套楼盘、年度优秀物业服务楼盘、年度实力楼盘、年度新锐团队楼盘、年度营销典范楼盘、年度百姓期待楼盘

80城新建住宅库存连续27个月下降

“对比历史数据，当前全国80城库存规模相当于2013年8月的水平，即库存规模回落到了4年前。”11月28日，记者从易居房地产研究院发布的最新数据获悉，商品房库存延续下跌态势，截至今年10月底，受监测的80个城市新建商品住宅库存总量为39490万平方米，环比减少2.1%，同比减少10.1%，已经连续27个月同比下降。

易居房地产研究院监测发现，各线城市楼市库存普遍下降。截至10月底，一、二线以及三四线80

个城市新建商品住宅库存总量分别为2168万平方米、23884万平方米和13438万平方米，环比增幅分别为-2.2%、-2.4%和-1.5%，同比增幅分别为-17.6%、-9.6%和-9.6%。从供求结构来看，今年10月商品住宅新增供应规模整体上小于成交规模。80个城市新建商品住宅新增成交量为3617万平方米，环比减少1.5%，同比减少27.2%。对比供应数据，10月楼市供小于求，使得库存规模总体有所下滑。

针对全国80城库存规模持续

下降的情况，易居研究院智库中心研究总监严跃进分析认为，各地普遍实行严格预售审批政策，是库存减少的主要原因。今年前10个月，全国80个城市新批准的预售面积为32711万平方米，同比下跌16.5%。预售证发放规模减少，一方面和各地前两年供地节奏放缓有关，另一方面也和各地价格管控有关。

严跃进还表示，观察近期三类城市的存销比数据，纵向看，基本都呈现了在低位水平上微小反弹

的态势。从横向看，一线城市的去化周期甚至比二线城市、三四线城市要大，已经到了可能压迫房价的程度。今年前10月全国楼市出现调整，尤其是一些房价过快上涨的城市，在预售证发放上持续收紧，这对于引导房企价格、稳定房价等都发挥了重要的作用。从短期来看，至少在今年年底前，考虑到房价稳定的政策导向没有变化，所以年底前部分城市依然会执行较为严厉的预售证管控政策。

(冯善书)